





報道関係者各位

2024年12月19日 株式会社吉野家ホールディングス 株式会社吉野家 株式会社はなまる

「吉野家」「はなまるうどん」国内店舗で クレジットカードやデビットカード等の決済が可能に

- Visa/Mastercard/JCB/American Express/Diners Club/Discoverを導入 -

株式会社吉野家ホールディングス(代表取締役:河村泰貴、本社:東京都中央区)は、子会社の株式会社吉野家(代表 取締役:河村泰貴、本社:東京都中央区)が運営する「吉野家」と株式会社はなまる(代表取締役:前田良博、本社:東京 都中央区)が運営する「はなまるうどん」の国内全店舗※ヘクレジットカードやデビットカード等による決済などを導入しま した。※一部店舗を除く

この度導入したのは、Visa/Mastercard/JCB/American Express/Diners Club/Discoverのクレジットカード、デビットカード、 プリペイドカードです。一部タッチ決済にも対応します。決済手段を拡充することで、お客様の利便性を高め、利用機会 を促進します。また、国際ブランドのサービスを導入することで、インバウンド需要の拡大も図ります。

導入した対象ブランド

Visa/Mastercard/JCB/American Express/Diners Club/Discover













「吉野家」で利用可能な電子決済サービス(今回導入したブランド以外)































































• 「はなまるうどん」で利用可能な電子決済サービス



※「吉野家」「はなまるうどん」の一部店舗では、電子決済サービスの利用は対象外となります。

今後もお客様の体験が向上する取り組みを推進し、当社グループだからこそ得られる満足をお客様に提供することを目指し続けます。

報道関係者のお問い合わせ先

<吉野家ホールディングスに関して> 株式会社吉野家ホールディングス グループ企画室 広報 IR koho_ir@yoshinoya-holdings.com TEL 03-5651-8771

> <「吉野家」に関して> 株式会社吉野家 企画本部 広報

press@yoshinoya.com

TEL 03-5651-8620

<「はなまるうどん」に関して> 株式会社はなまる マーケティング本部 販売戦略部 広報

hanamaru-pr@hanamaru.com

TEL 03-5651-8701